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TEMA 7 ANALISIS EN FRECUENCIA

Resultado: a) PO = (“3,ya) b) y,(t)=0.56 + 0.18sen(4t + 37”)

10
(1+0.15 )4 +0.335 )1+ 0.015 )1+ 0.0033s)

Resultado: G(s) =

10
(142.55) (1+0.15)

Resultado: a) G(s) = b) e, =0.09

Resultado: a=0.84

Resultado: K =%

Resultado: Sistema estable MG>0 y MF>0; Es posible aumentar K hasta un
valor de K=5,6.

- Resultado: a) MG =o; MF=74° b)e =0 c)e =05
d) No porque para w=5 el modulo de G(jw) es -20dB, y por tanto la senal de

salida esta tan atenuada que no logra seguir para esa frecuencia a dicha
referencia. e) Si, hasta que K sature.

. Resultado: a) MG = -40 dB; MF = -50° b) K = 0.005
Resultado: w(f) = 0.22sen(15¢ —171°)

Resultado: y(r) = 1.2sen(3t - 139.4°)

1
Resultado: G(s) =
sil + %O)

15.

16.

0,5

Resultado: e =e ,+e  ,=-

c

17.



